
 ANNUAL  EXAMINATION, MARCH  2023 - 2024

 A  STD 8 - MATHEMATICS – ANSWER KEY  803 

Qn no. Key Score

1  മുതല്‍  5 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക

1 a) AB = 5 സെ� .മീ .

b) ∠ A =
1800

− 600

2
= 600

1

1
2

2 സംഖ്യയുരെ! 5 മ!ങ്ങ് = 100 + 5 = 105

 സംഖ്യ =
105

5
= 21

OR 

സംഖ്യ = x എരെ"!ുത്തോല്‍ , 5 x = 100 + 5 = 105

x =
105

5
= 21

1

1

1

1

2

3
a) ∠OPQ =

5400

5
= 1080

b) ∠ONR = 1800
− 1080

= 720

1

1
2

4 a)  സമഭുജത്രതിചകോണം. 

b) 600

1

1
2

5 a) 5 + 3 = 8

b) 10 − 10 = 0

1

1
2

6 മുതല്‍ 11 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക

6 a) (146 + 145) (146 − 145)  OR 291 × 1 = 291

b) (30 + 1) (30 − 1)

= 302
− 12

= 899

1

1

1

3

7
ഒ"ോം വർഷരെത്ത പലിശ = 20000×

10
100

= 2000 �ൂപ

 �ണ്ടോം വർഷരെത്ത മുതല്‍ = 20000 + 2000 = 22000 �ൂപ

�ണ്ടോം വർഷരെത്ത പലിശ = 22000×
10

100
= 2200 �ൂപ

�ണ്ടു വർഷം കഴിയുച.ോള്‍ കിട്ടു" തുക = 22000 + 2200 = 24200
�ൂപ

1

1

1 

3
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OR 

�ണ്ട് വർഷത്തിന് ചശഷം ലഭിക്കു" തുക = P (1 +
r

100 )
2

= 20000 (1 +
10
100 )

2

= 20000 (
110
100 )

2

= 20000×
110
100

×
110
100

= 24200 �ൂപ

1

2

8 a) 5 + 4 = 9 സെ� .മീ .

b)
1
2

× QS (AP + BR) =
1
2

× 10 × 9 = 45 ച .സെ� .മീ .

1

2
3

9 a) (−1)
2

= 1

b) y = (−1)
2

+ 5

= 1 + 5 = 6

1

1 

1

3

10 a) 25

b) 20 − 25

c) 11 + 5 + 1 = 17

1

1

1

3

11 a) 4 സെ� .മീ .

b) PB= 7 − 2 = 5 സെ� .മീ .

c) 5 × 4 = 20 ച .സെ� .മീ .

1

1

1

3

12  മുതല്‍  18 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  5 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക

12

4 4
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13 a) ∠ A + ∠B + ∠C = 3600
− 800

= 2800

b) ∠ A = 2800
×

1
4

= 700

∠B = 2800
×

1
4

= 700

∠C = 2800
×

2
4

= 1400

 OR 

∠ A = x0 , ∠B = x0 , ∠C = 2x0
എരെ"!ുത്തോല്‍

x + x + 2 x = 2800
==> 4 x = 2800

 ==> x =
2800

4
= 700

∠ A = x0
= 700

, ∠B = x0
= 700

∠C = 2 x0
= 1400

1

1

1

1

1

1

1

4

14 

4 4 

15 a) 18

b) −3

c) −9

d) 2

1

1

1

1

4

16 a)
1
2

× 6 × രണ്ടാമസെ	 വികർണം = 12

രണ്ടാമസെ	 വികർണം = 4 സെ� .മീ .

1

1

റണ്‍സുകള്‍

മ
ത്സ

�
ങ്ങ

ള
ുരെ

!
 എ

ണ്ണ
ം
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b) 

 4

4 

17 a) AE =
13 − 7

2
= 3 സെ� .മീ .

b) DE = √ 52
− 32

= 4 സെ� .മീ .

c)
1
2

(13 + 7) × 4 = 40 ച .സെ� .മീ .

1

1

2 

4

18 a) 72
− 52

= 49 − 25 = 4 × 6

b) 92
− 72

= 4 × 8

c) 152
− 132

= 4 × 14

d) (x + 1)
2

− (x − 1)
2

= 4 × x

1

1

1

1

4
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